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II COMMISSIONE CONSILIARE 

URBANISTICA - POLITICHE DEL TERRITORIO - AMBIENTE - IGIENE DEL 

TERRITORIO –TOPONOMASTICA – SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – 

TRAFFICO –   VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                            
VERBALE   
 

L’anno duemilasedici  (2016) il giorno 26 del mese di ottobre si è riunita la II 

Commissione Consiliare convocata dal presidente Arch. Francescantonio Tedesco 

alle ore 10:30, con inizio lavori alle ore 10:30, per discutere il seguente o.d.g. : 

- Disamina DUP – Missione 8 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario La Sig.ra Maria Figliuzzi. 

Risultano presenti i Sigg.ri Consiglieri: 

  

SOSTITUTI 

1 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Presidente PP  

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A FATELLI ELISA 

3 SERVELLI IVAN Componente P  

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente A COLLOCA ENTRA ORE 11:10 

5 DE LORENZO ROSANNA Componente P  

6 LO BIANCO ALFREDO Componente P  

7 PALAMARA ANGELO Componente A  

8 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P  

9 FRANZE’ KATIA Componente   P  

10 LO SCHIAVO ANTONIO Componente A  

11 RUSSO GIOVANNI Componente   A CONTARTESE ENTRA ORE 10:50 

12 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P ENTRA 10:50 

13 PILEGI LOREDANA Componente P ENTRA 10:55 

14 LA GROTTA MARIAROS. Componente A  

15 FALDUTO SABATINO Componente P ENTRA 10:45 

16 MURATORE GIUSEPPE Componente A  

 

 Presiede e apre la seduta il presidente arch. Francescantonio Tedesco, dopo aver 

accertato la presenza del numero legale per la validità della stessa. 

 



 

Pregiudiziale  della commissaria Franzè: “ rilevo che per oggi era stata fissata una 

riunione alla quale doveva partecipare  il Segretario Generale, il Presidente del 

Consiglio , i capi gruppo e i presidenti delle Commissioni “. 

Rilevata l’assenza per impedimento professionale del Presidente del Consiglio per 

come già il Presidente di questa Commissione aveva reso edotti  per le vie brevi 

alcuni degli interessati. Si ritiene di dover rinviare detta riunione anche in luoghi 

diversi e modalità diverse dalla seduta di commissione , da pattuirsi con i presidenti 

di tutte le commissioni. Pertanto, oggi si darà corso alla disamina del DUP – 

Missione 8. Quindi i lavori proseguiranno dando una linea generale per come 

riportato nelle linee programmatiche del Sindaco per poi proseguire nella lettura e 

nella disamina della missione n. 8 : 

Assetto del territorio ed edilizia abitativa. 

Lo Bianco : “ volevo sapere del nuovo bando dei rifiuti”. 

Presidente : “ verrà venerdì alla seduta di questa commissione l’Assessore Scuticchio 

e lo chiederemo  lui “. 

Il Presidente : “ dà lettura del DUP . 

Falduto : “ chiede se è possibile sentire l’Assessore Urbanistica”. 

Presidente : “ prima diamo lettura e dopo sentiremo l’Assessore”. 

Si procede con la lettura pag. 34  Assessorato Urbanistica e Territorio, Missione 8 

pag. 138: 

Assetto del territorio ed edilizia abitativa. 

Per martedì prossimo si darà lettura  della Missione 5 : Valorizzazione dei beni e 

delle attività culturali: 

Per venerdì prossimo Audizione Assessore Scuticchio  sul problema dell’acqua e per 

le dichiarazioni rese alla stampa dallo stesso. 

A conclusione dei lavori si dà lettura del presente verbale che viene validato dai 

commissari presenti. 

Alle ore 11:20 si conclude l’odierna seduta , si aggiorna per come da calendario. 

 

IL PRESIDENTE                                                                  IL SEGRETARIO 

f.to Francescantonio  Tedesco                                       f.to  Elisa Fatelli 


